

物流发车自带一桶柴油

本地“柴油荒”缓解,外地仍然紧张

最近一段时间,不少地方出现“柴油荒”。记者近日走访了解到,虽然目前临沂的“柴油荒”相对前段时间有所缓解,但是对于临沂物流来说,“柴油荒”还是带来了一些影响。

外地柴油紧缺,发车自带柴油

10日,金兰物流城的车主赵军准备晚上发车,在他的后备箱里,有个特地准备好的白色塑料桶,这个桶能装25L柴油,是赵军应对“柴油荒”的“秘密武器”。

“现在外面柴油缺得很厉害,临沂相对来说柴油还不是特别紧张,所以我们这里大部分人发车前都会准备个这样的桶,发

车前先在临沂装上一桶柴油。”赵军说。

据赵军说,外地的柴油异常紧张,一般只给加200元的柴油,如果想加满还得偷偷地给加油员塞钱。

记者采访中了解到,由于柴油桶需求大增,原先13元一个的柴油桶,也涨到15元一个了。

多跑几个站,就能加满油

临沂中石油第九加油站靠近京沪高速临沂收费站,又距离金兰物流城较近,所以来这里加油的大货车很多。10日中午12时左右,记者来到这里,虽然没有柴油,还是有不少大车停在这里,期望下午能加上柴油,虽然他们也不知道什么时候能有柴油。

“我们这里0号柴油

和-10号柴油都限供,上午我们供应过柴油了,但是很快就加完了,下午什么时候能来,我们也不知道。”加油站工作人员说。

一位前来加油的马师傅说,如果在这家加油站能加200元的油,再找其余的加油站也许就能加满了。相对前段时间,现在柴油不那么紧张了。

本地运费没涨,往回发车涨了

最近石油价格上涨,让不少物流公司的运营成本上升。记者了解到,目前临沂市场物流公司暂不会涨价。

临沂中联物流的咸运修师傅主要跑西北线路,他告诉记者,上周很多国营加油站都没有柴油,不得不高价去个人加油站加油。这几天柴油似乎多了起来。

咸运修告诉记者,他们西北线路最近开始涨价了,

原来每吨350元至380元,现在每吨涨了30元到40元,但是涨价主要是从外地回来时的运费,临沂发车的运费并没有涨。

咸运修介绍,之所以没有涨价,主要是因竞争太激烈。随着柴油供应的增大,驾驶员可以轻松一下了,毕竟不用再跑很多加油站加油或者排队了。

本报记者 王健 张涛

兔玩偶 俏销

10日下午,在银雀山路一家玩具店内,一名家长在给小孩选购毛绒兔玩偶。距兔年还有近3月的时间,各种兔造型的玩偶、小挂件、摆件等已经提前上市,吸引了不少市民的眼球。
记者 廖杰 摄



电热毯标着“承保品”却没保单

本报11月10日讯(记者 王逸群)天气转凉,电热毯也逐渐热销起来。10日,记者走访发现,很多电热毯都傍上了“保险公司”,然而“承保品”没有保单,让不少市民质疑其真实性。

10日,记者来到市区一家大型超市,看到不少市民在电热毯专区选购。记者发现,不论价格高低,大多数电热毯外包装上都标注着“由中国人民保险公司”、“中国大地财产保险公司”承保等字样。

记者查看内包装,只看到一张产品说明书,并没有

保险公司承保的保证书,更不用说保单号、保险条款等相关内容。

“产品出现意外的话,是由保险公司直接理赔吗?”记者联系到青岛一家电热毯公司,工作人员告诉记者,消费者无需直接到保险公司办理理赔,凭购物小票将电热毯返厂由厂家处理。

对此,市区一保险公司的工作人员告诉记者,如果消费者不能出示保单,则无法理赔。对此,市工商部门工作人员提醒,市民购买时需向商家索要购物凭证,以保障自身的合法权益。

食品“裸卖”市民担心不卫生

本报11月10日讯(记者 孟君)眼下超市里不少商品都是自助购买,方便了不少市民。然而也有市民担心,不少食品也在“裸卖”,卫生状况难保障。

10日上午,在市人民广场附近的一购物超市,记者在食品区看到,三十多种泡菜均暴露在空气中,上面没有任何遮挡物,而附近的煮玉米、酱猪蹄、鸭脯、香肠、琵琶腿等都摆在暴露的室内。

观察了十五分钟,记者看到,不时有一些市民会伸

手去碰这些“裸卖”的食物,或者凑上去用鼻子闻一闻。有的小孩子看到吃的更是伸手就抓,而大人面对被孩子抓过的熟食也只是让孩子放手,然后便转身离开。

对此,超市的工作人员表示,不加罩子是为了方便顾客挑选,而且一般熟食专柜旁都有专门的工作人员来维持秩序。

“就算有人维持秩序还是难以保障卫生,希望超市能采取更有效的措施。”不少市民表示。

新《铁路旅客旅行须知》12月1日起实施

小学生可以购买学生票

本报11月10日讯(通讯员 孙佃建 记者 王健)记者从临沂车务段获悉,新《铁路旅客旅行须知》12月1日起实施,对多项旅客购票规定做出了调整。

根据规定,随同成人旅行身高1.2~1.5米的儿

童可购买半价座票,超过1.5米时应购买全价票。每一成人旅客可免费携带一名身高不足1.2米的儿童,超过一名时,超过的人数应购买儿童票。

在普通大、中专院校和技工学校及中、小学读书,

家庭居住地和学校不在同一城市且没有工资收入的学生,凭附有加盖院校公章、贴有电子优惠卡的学生证(小学生凭书面证明)每年购买四次家庭居住地到院校的学生票;新生凭录取通知书、毕业生凭学校书面

证明可购买一次学生票。

旅客退票须在列车开车前在购票地车站或票面发站办理,并核收票价20%的退票费。开车后不予退票,但因伤、病等特殊情况可在发站开车后2小时内办理。